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— (13.48 + B.75) = (26.28 + B.75)] * B.38 = 2257.8 m°
O T 128.8 = 88.8 = 8.38 = 2898.8 n’ E¥No0Aa0 Bo@wma m>
AEKAHEE: 278.8 = 208.8 = 75688 * B.38 = 22688 n°
BIOAKAS 37628 m3-x B.38 = 11348 n°
2. FTENIKEY EXEZKAPEE (AT-2)
0ONeE OAPAIIANS 7S523.8 = 1.28 = 9az8 n3 ’
128.8 + 88.8 * 8.68 = 5768 n~ =
E ¥ N 0 A O: e 32 S GG ™M
AN ARES 20.8 % SA.A x 48 TEM = 8.48 = 19288 n° ——
BI0A.XAO: [37828 m2Z—-18.9%(212.9+33.9+10S .B+120.0+123.0+232.08) 1=1 .88
— 29578 n? |
B. AMMOXAAIKO <AT—4> =
3.2. YT IANSH
7523.8 m® % 8.38 = 2257.8 m°
9688 > 8.38 = 2888 m3
B.38 = 3.58 = 20.80 > 48 = 1988.88 ="
E¥ywoso0 sssas M7
KTIPIO0: 7523.8 m? » 1.85 — 2358.78 MM = (1.48 = 8.48 + 1.45 * 8.38) =
= 13917.68 — 2358.78 = 11559.8
SESAMENEE: 9688 = 1.88 — (975.88 + 812.28) »* B.2S5 = 1.88 = 9153 n?
e, XCPDES 14135 m? > B.28 = 2827 m>
DEGHNTS 8258 n® = B8.2080 + 22988 w® * 6.28 = 6238 n°
4. EXKERAPEE OEM. TEXN. EPIroH (AT-3)
AE)SAHEZ:
IP 0O EZAMENH: 3.58 yp > 1.25 * 28.8 = 48.8 = 4288 n° T v HOAO: ==SS@ Mo
AFOrol oapd: 1.28 pqpg * 1.8 % 6 » 48 = 345 n®
IXKYPOOEHA Bi1i6@ C(AT-7)
EETET0Y (97.88 = 78.18 — 13.48 = 26.20) » 8.20 = 1457 n°
DEZAMENEL EYNOA.EMBAOQOO: 118.8 = 78.8 = 9284 mz = v N O A O = = o MB
(812.28 + 975.88) * B8.25 = 447 n°
8757 m? = B.280 = 1758 m°>




6. ZEKYPOOGEMA Biliz2@ KAOAPIOTHTAE CAT—6)>

KTIPIO: ?523.8 mZ = B.15

= 1128.58 m°
= 1448.8 m°

QEZAMENEX: 128.8 = 88.8 »> 8.15
SENRANEES 3.58 = 28 % B.15 > 49 = 584.8 m°
T. EXYPOOEMA B22Z5 (AT—8)>
KTIPIO
OECIAQOOKOI_TOIXEIA: 97.88 — 26.98 = 78.98 > 16 = 1134 .48 M
78.18 > 8 = 624.88 MM
26.98 = 11 = 295.98 M
13.58 = 5 = 67.58 MM
78.18 = 18.68 = 89 .36 M
= 2211.98 MM
2211.98 MM = 1.38 mZ = 2875.47 n°
HPAOHES ~—  GIAIARTNNEETF 2 B.68 »* B.68 »x 2.45 » 16 * 5 = 78.56 m>
Exx — 1.48 = 8.48 + 2.45 = 8.38 — 1.38 m? rij1
i e
AETAMENET : B SRS
SENEAIO — TOIXEIOC KENTIPIKO: (3Z2.78 — 4.88) > 34 TEM = 975.86 MM
975.88 > B8.96 = 936.88 n°

SEHMEAIC - TOIXEIOD AKPAIONI[D 3 5.98 2 47 TEM + 6 TEM = (22.78 — 4.88)+

= 118.880 + 112.8A1 = 812.2ZA M
B81Z2.28 » 8.98 = 731.68 n
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AERAHEZ 2.98 = 3.38 + B8.28 = 8.58 « 8.28 = 1.9 = 1.68 n? i
22.A = 48 TEH = 1.68 n® = 1689.68 n> |
el wed [es S
: =
P
i T 8o o 3 = =
lz4
[ ] =
N 2 P o .
8. EK‘{PUDEFLR‘ B22S MIKPOKATAZREYSN (RAT—2>
NTIPIO
KAHAALA AOOX. : Eyx — 1.8 % A.28 + 1.8 = 8.28 = B.4B m® —
== s == 2 oo I oy o R~ NS
o Fa—v-i = o za\i o ¥ & .. = S:_
: \ N S )
za'

8.8 MM » 3 + 37.58 » 3 + 17.58 » Z + 27 .8 + 3.8 n 444 .58 HM

444 .58 n = B.48 = 177.88 »n°
FPEATIA: 3 ~ 2.88 = 2.88 % B8.20 + 4 = 1.68 =~ 2 = §.28 = 4.16 =m° ~/ TEM 4
16 TEM > 4.16 = 66.56 n>

ETEYH TOIXEIOH: (37 .85 = 2 = 28.28 = 8) =61 HM = B8.28 = 8.68 = 169.78 n°~

QEZAMENET
HAaHAaaIfR AOOX. : (112.88 = 2 + 45 . 88 MM = 8.48 m? = 112 .48 n”’
3.58 MM * 1B * B.48 n® = 25.28 n° S RN D A B ARG
KRS BarDNNEs 118.8 MHM» 2 » B8.21-.% = 47.58 =n°
3.5 MM * 19 *» 8.21 m? = 13.28 »n°
i S e 19 TEM = 4.16 wm> ~ TEH = 79.88 n’

Exiw — 2 » B.28 = 8.15 + B8.28 »* B.68 = .21 n



EEA. —23—

_AEKﬂHEZ‘.
BANAATA HET O B.68 > B.28 + 2 * B8.48 * B8.15 = B.24 »° ~/ MM
) 275 MM * 4 = B8.24 = 264 m°
BEAAOLREOL: KAX. :ERTIMHER 5.88 »® / TENM
48 = 5 = Z48 m
9. IIATHTH TEIMENTOKONHIA <AT—1a>
EFTEE0: 2A0.2A = 5.85 = 182.81 = 42 = 4284.5 mZ —
- E Y H 0 A O: A1 7asS ™M
OEZANEHES 6.88 = 33.68 = 37 = T459.2 mZ —_—
189. XYTOZIOHFPEE EZXAPEEZ (AT-—11)
XTIPIO KAT. EXKTIMHEH: 158 Kg 7 MM
S.8 MM » 28 TEM »* 158 Kg = 1588 Kg r ¥ ¥ 0O A Oz SausSs e Ko
e —————
e SHMEnEY S 2 s 3.58 MM »* 19 » 158 Kg ~ MM = 19958 Kg
11. TIOHPEE XKATAZKEVYEE (AT-—-12)>
—
HEIE L0 KAT. EKTIMH=M: 28 Kg »~ MM
ER AR TS 3 2 37.85 = 111.15 MM
111.15 > 28 Kg = 2223 Kg
O EAGE OO 4 % 37.85 MM »> 58 Kg ~ MM = 7418 Kg
KAT. EXTIMHEH: 58 Kg » MM E VvV H 0O A 0: 2O GAE o
e
OE=ANENES: < 3.58 MM » 37 = 28 Kg ~ MM = 2598 Kg
4.88 MM » 37 = 20 Hg ~ MM = 2968 Kg
45 .86 M1 >~ 28 Kg ~ MM = SBa Kg
SASH Ky
28 Hg »~ MM = 275 MM =« 4 = 22000 HKg _J

AEKANEZ :



12. OAAXTIKEEX 0ESAMENET (AT—13)>
e
TEMAX 1A 68

KTIPIO:
(PANELS) (AT—-14a)

EZIoHPOYE EZKEAETOE Kal ENIKAAYYH
KIIP IO 26.98 = 78.18 — 13.48 »> 26.28
CAAMAP INEXZ)> CAT—-15)>

L2, SIoHPOYE SKEAETOX KAI ETIKAAVYH
(97.88 — 26.98) »* 73.58 » 78.78

13 .

KTIPIO:

SEPMOMONSTIKA PANELS (AT 16>
[Z2 % 78.18 + 2 » 26_9871 » 3.58
-68 + 4 > 12.98 + 3I2187 > 3.58

5a

KTIPIO:
[Z = 26.98 + 18
(26.98 > ?8._18) *» g.88

APAIPOYNTAI HAPAOYPA.
ZIOHPA OAFPASYPA KAl OOPTEXD CAT—17
TIPID
HAPASGYPA - (26 .98+ 78.18) = 8.88
(97.88 — 26.98) » 2 + 78_18
KAT. EKTIMHEH . 25 Kg ~ m2
384.8 > 25 Kg
DOPTEE: 3.88 = 3.58 = g
4.88 » 3.58 2 4
~ 1.88 = 3.58 = 3
KAT.EXTIMHEMN, 48 Kg ~ mZ
158.98 = 48 Kg

1L YTOZTHP IZHE (AT—L8)>
e e
13.58 = 37.85 + 13.48 » 18.85
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B84.88 m?
219.98 =2

384 .88 mZ

84 .88
18.98
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18. AAMAPINA — KYMATOEIOHE TAABANIZE CAT—-19)>
ETIPTO: [(97.88 — 26.98) » 2 +« 78.18) > 2.786 = 593.73 =
APAIPOYNTAI TAPASYPA KAl JTOPTEXT = 161.68 S R0 20 s
19. ENDAAEIYH XPSMATOEZ CAT—-28D>
ETIEA (28.28 + 5.85% = 2 = 42 = 2121.8 nZ =
E Y H 0 A D: S B35S 3 i~
_ ———
DESANENEL (6.88 + 33 _68)  2Z » 37 = 2938.4 n2
20. OSYPOPPAXTEEZ EZ000Y (AT—-21)>
BTITT0: TEMAXIA 42
. E Y H 0O A O: =2 T v
CESAMENE > TEMAX 1A 37 e
21. EIaIKA TEMAXIA IZCAHNCSN C(AT—-22)>
OEZAMENEX : 37 * 4.98 M1 = 148 MM E ¥ H 0 A O: 2 22 MMM
22. T2AHNCTOE OXETOE 408 CAT—-23)
BEBANEY: 48 = 6.8 MM = 288 MM E Y N O A D: “aASE MM
.
QEL - Fotoss: HETRA MHKOYS 168
23. ENIXSEEIE APIrIAO0Y (AT-5>
AEXANES : 48.88 MM * 44 > 4.7 m® = 9926 m°
o1 aaEoNals 275.8 * (3.8 * 4 +» 8.8 % 2) % 1.898 = 77868 m°
QPOMOI: [18.8 = (4683.6 + 366.6 + 4868.38 +158.8 + 127.5 + 227.5 + 158.8 +
+ 88.88 + 248.8) + 5.8 > (272.88 + 158.8) + 18.8 »* (21Z.6 +
+ 33.8 + 1985.8 + 120.8 + 123.8 + 232.8)1 > 1.868 = 31158 w7
OEP. X2POE:[g.5 = (120.8 + 68.8 + 145.8) = 134.8 — 97.88 = 78.181 * 160 =
:14135‘3 E ¥ H 0 A 0D: S 78585 | os |
———
OEPIPPASH: f@.5 = €(4.88 + 1.8) » 1.81 = (4683.8 + 396.8 + 488_.3 + 158.8 +
+ 127.5 + 158.8 + 88.8 + -8B + 168.8 + 128.8) = 4877 m°
Egg = 172 2 (3.280 + 6.28) »* 1.8 = 4.78 m?
- m=e2
T =




24 . ANEIEHAQYTOI TAPPOI <aAaT-—24>

dIEE - rehdes (398 .8 + 260.8 + 1SB8.8) = 9.18 = 6461 n°
(288.8 = 2 + 1SA.A + 13A.8) = 5.2 = 848 n’ VY N O AG: —Zaca mo
Er _ 9.18 n? Er - 5.28 n® 1
— LR o> - s oo 5
-t e \\\\ i _— 1
1L, 42 = 1
=, co =, <o '
23 . @FPAYETOD YAIX0D 3A <AT—235D>
HEPF. XESPOE: 3 =3
14135 » A.12 = 1788 n W N D A O: =S-a3a
) E ——————
APIHIOE = 825.8 nn = 18.8 > .12 + 22988 = B.12 = 3738 n°
26. MIKPEE @FESYFEE C(AT—26D>
OEFP. X2FOE: TEHMAXIA 8 ' E ¥ H O A O: = T ES

27 - HNEPIPPAZEH <AI-—-27)
e St e T

IEP. XOPOE: mpyna MHKOYS 4838 l = Y H O A O: A8 S & MM
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APAIPLEH SYTIKCN

TENIKEL EKEKAER

EXLKAPEL OLM.TEXN. EPTON

YIOZTPONA AMMOXAAIKOY
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EKYPOOENA KAGAPI10THT,B120

IKYPOOEMA Bi6@
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ZKYPOOEMA B225 NIKPDKAT.

IATHTH TZIIMENTOKONIA

XYTOEIOHPEE IXAPEE

ZIOHFEL KATAZKEYEL

IAAZTIKEE OEZAMENER

Z10HP,EKEA. 8ENIXAACPANELS

ZI0OHP.EKEA, ETTIKAL CAAMAP,

SEPMONONSTIKA PANELS

YAAOLTAEIA LlaHPA

XePO! YNOLTHPIZHE

ARMAPINA KYMATOE [OHE

ENAAETYH XPOMATOZ

OYPO$PAXTEE EZ000Y

EI0IKA TEMAXIA ECAHNGN

ICAHNOTOL OXETOL 9488
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63 508
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